



Truță Florin



Consilier USRPLUS Comuna Săpata

Una din obligațiile unui ales local, consilier local în cazul meu, este și aceea de a completa și depune către Primărie, un raport de activitate. Conform Codului Administrativ, acest raport se întocmește anual și este făcut public prin grija secretarului unității administrativ teritoriale.

Cum nu există un model cadru sau puncte minimale de bifat pentru realizarea unui astfel de raport, conținutul este raportat la modul cum am înțeles eu să îndeplinesc această obligație.

Mai jos puteți regăsi raportul meu de activitate pe anul 2020 (26.10.2020 - 31.12.2020).

Aștept sugestiile, reclamațiile și întrebările dumneavoastră în comentariile la prezenta postare.

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL COMUNA SĂPATA 2020



Emitent: **TRUȚĂ FLORIN**

Funcție: **Consilier local din partea USRPLUS**

Entitate: **Consiliul local Com. Săpata jud Argeș**

Contact: **0733247261,**

email: florintruta1968@gmail.com

CAP. I : CONTEXT LEGISLATIV

Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ conform art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate.

CAP. II : ASPECTE INTRODUCTIVE

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local pe listele Alianței USRPLUS, în cadrul Consiliului Local al Com. Săpata.

Consiliul Local al Com. Săpata este format din 11 consilieri, împărțiți în 5 grupuri politice: PSD (7 consilieri), PNL (1 consilier), PRO ROMÂNIA (1 consilier), PMP (1 consilier), USRPLUS (1 consilier).

Pentru perioada la care face referire prezentul raport, eu nu am făcut parte dintr-o alianță și nu am avut vreun protocol de colaborare cu reprezentanți ai altor grupuri politice din cadrul Consiliului Local Săpata, de altfel nefiind anunțate astfel de alianțe sau colaborări nici între ceilalți consilieri.

Subsemnatul, am depus jurământul și am fost investit drept consilier local în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local Săpata, ședință desfășurată în data de 26.10.2020, astfel că prezentul raport se referă strict la activitatea desfășurată de la această dată și până la finele anului 2020.

CAP. III: ACTIVITATEA DIN CADRUL ȘEDINTELOR CONSILIULUI LOCAL SĂPATA.

În anul 2020 Consiliul Local Săpata s-a întrunit de 3 ori, conform coordonatelor de mai jos:

_ **pe data de 26.10. 2020**, depunerea jurământului

_ pe data de 19.11.2020, ședință ordinară în care:

- 1. sa aprobat regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Săpata.**
- 2. sau organizat și aprobat componența nominală a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Săpata.**
- 3. alegerea viceprimarului comunei Săpata, a domnului consilier local Dincă Ion din partea PSD.**
- 4. sa aprobat rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli, pe anul 2020 cu 29 mii lei.**
- 5. sa aprobat mandatarea primarului comunei Săpata, ca reprezentant al localității in cadrul A.D.I.SERVSAL ARGEȘ.**
- 6. sa aprobat solicitarea prelungirii până la data de 01.08.2021 a scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 50/21.03.2018 in suma de 885.115,00 lei in vederea garantării în procent de 100% a obligațiilor de plată a avansului de 885.115,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului INVESTIȚII DE RENOVARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE AȘEZĂMINTE CULTURALE - CAMIN CULTURAL SAT BĂNĂREȘTI, COMUNA SĂPATA, JUDEȚUL ARGEȘ.**
- 7. sa aprobat decolmatarea lacurilor comunale din satele Bănărești, Dealu Bradului și Mârțești, din comuna Săpata.**
- 8. sa aprobat majorarea prețului, stabilit de comun acord, pentru serviciile prestate, încheiat cu PFA VOINEA GHEORGHE VASILE, de la 2200 lei la 3000 lei începând cu ianuarie 2021.**

_ pe data de 30.12.2020 ședință ordinară, în care:

1. sa aprobat rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli, pe anul 2020, al UATC comuna Săpata, județul Argeș, prin utilizarea sumei de 20 mii lei din Fondul de rezervă la dispoziția autorității locale în trimestrul IV.
2. sa aprobat mandatarea primarului comunei Săpata să voteze retragerea Comunei Rucăr și primirea în Asociație a comunei Miroși în cadrul Adunării Generale a Asociației de dezvoltare intercomunitară Argeș.
3. desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Săpata în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale DUMITRU UDRESCU, din comuna Săpata, pentru anul școlar 2020 - 2021.

Ulterior procedurii de constituire și ca parte integrantă a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Săpata, am fost repartizat să activez în cadrul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economică-socială, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și comerț.

La ședința consiliului din data de 30.12.2020 am fost ales să fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii Generale Dumitru Udrescu din localitate, pe anul școlar 2020-2021

CAP. IV: PROIECTE DE HOTĂRÂRE ADOPTATE ȘI AMENDAMENTE

Pentru perioada la care se referă prezentul raport am votat

favorabil pentru toate proiectele de hotărâre ajunse în plenul ședințelor Consiliului Local Săpata apreciind că acestea sunt în interesul cetățenilor din Săpata. De asemenea, acolo unde am considerat necesar, am intervenit constant, prin solicitarea de informații suplimentare ori clarificări

CAP. V: ALTE ACTIVITĂȚII DESFĂȘURATE.

Pe lângă întâlnirile punctuale cu diverși locuitori din Săpata, unde mi-au fost aduse la cunoștință diferite probleme cu care se confrunța, am cerut în ultima ședință de consiliu a anului 2020, pentru exercitarea în cât mai bune condiții a activității în cadrul Consiliului Local al Comunei Săpata, transmiterea on line a ședințelor, pentru a da posibilitatea cetățenilor, să participe direct la procesul de soluționare a problemelor aparute în comunitatea noastră. Precizez că în temeiul art. 138 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, ședințele Consiliului Local sunt publice, iar acest caracter public este dat și de posibilitatea cetățenilor de a asista la ședințele Consiliului și/sau de a le urmări pe internet.

Deasemenea, pentru menținerea unui grad cât mai mare de transparență în administrația publică locală, în baza art.33 din Legea nr. 153/2017 am solicitat afișarea tuturor veniturilor salariale din cadrul primăriei a personalului plătit din fonduri publice, cuprinzând următoarele:

- salariul de bază,
- tipul, baza de calcul, cota procentulă, valoarea brută a sporurilor,

compensațiilor, adaosurilor, primelor și premiilor eligibile pentru fiecare funcție, precum și baza legală a acordării acestora,

-valoarea anuală a voucherelor de vacanță care urmează a fie acordate pentru o perioadă lucrată de un an, precum și baza legală a acordării acestoraș

-valoarea anuală a indemnizației de hrană care urmează să fie acordată pentru o perioadă lucrată de un an, precum și baza legală a acordării acesteia,

-orice alte drepturi in bani și/sau natură, dacă este cazul, precum și baza legală a acordării acestora,

Conform prevederilor Codului Administrativ am fost remunerat pentru ambele luni la care se referă prezentul raport, indemnizația lunară netă fiind de 487.00 lei, suma totală încasată fiind așadar de 974.00lei.

SĂPATA

Consilier Local

31 ianuarie 2020

Truță Florin